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Нещодавно в Нью-Йорку (США) відбувся перший чемпіо-
нат Світу з економіки, у якому взяли участь 120 учасників із 
20 країн світу.

Неупереджена суддівська команда, до складу якої увійшли 
дев’ять нобелівських лауреатів, присудила нагороди 60 командам 
та вченим в індивідуальному заліку. 

У цьому знаковому міжнародному змаганні також взяли участь 
і дві команди науковців кафедри економіки і підприємництва фа-
культету управління та бізнесу нашого університету. 

Це команда заслуженого діяча науки і техніки України, прорек-
тора з наукової роботи, проф. І.А. Дмитрієва у складі деканеси фа-
культету, лауреатки Премії Верховної Ради України, стипендіатки 
Кабінету Міністрів України, проф. І.Ю. Шевченко; зав. каф. ЕіП, 
стипендіатки Кабінету Міністрів України, проф. О.І. Дмитрієвої та 
здобувачки вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за ОПП 
«Економіка», стипендіатки Верховної Ради України Кіри Стогул з 
науковою роботою «Typology of regional cars markets in the formaв-
tion of the competitive strategy of automakers»; а також команда доц. 
каф. ЕіП В.К. Бабайлова у складі представників цієї кафедри – її 
очільниці, проф. О.І. Дмитрієвої, доц. І.М. Кирчатої, заст. декана 
ФУБ з наукової роботи, доц. В.Ю. Нестеренко і директорки Цен-
тру освітніх послуг, доц. О.М. Шершенюк з науковою роботою 
«Complete certainty and complete uncertainty do not exist».

Професійні судді-експерти оцінювали конкурсні роботи за на-
уковою значущістю і новизною, а також достовірністю отрима-
них результатів за бальною системою та, за допомогою технології 
GLOBES із застосуванням штучного інтелекту вирахувавши ре-
зультати, оголосили переможців і призерів чемпіонату.

Команда Іллі Андрійовича Дмитрієва удостоїлася золотих на-
город та звання чемпіонів Світу з економіки. До речі, саме ця ко-
манда здобула золоті нагороди та звання чемпіонів Світу з науки 
на першому чемпіонаті Світу з науки, що проходив влітку в Дубаї 
(ОАЕ). 

А команда Василя Кузьмовича Бабайлова стала срібним при-
зером цього престижного чемпіонату.  

За підсумками загальнокомандного заліку перше місце ви-
бороли США, друге – Великобританія, третє – Китай, четверте – 
Франція , п’яте – Бразилія, шосте – ОАЕ, сьоме – Україна і восьме 
місце здобула Польща. 

Вкотре науковці факультету управління та бізнесу зробили ва-
гомий внесок у високе рейтингове місце нашої держави на прове-
деному в США першому чемпіонаті Світу з економіки. 

Безмежно пишаємося блискучим успіхом  команд-перемож-
ниць факультету управління та бізнесу на цих престижних 
міжнародних змаганнях!

Щиросердно вітаємо наших науковців з нагородами та зи-
чимо їм творчої наснаги і подальших звершень на благо на-
шого університету!
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